
 

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 

38 сесія                                    VIIІ скликання 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

17 жовтня 2023 року                                                                                № 38-4/ VIIІ 

 

Про затвердження Програми соціального захисту 

дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, на території Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2023-2024 роки 

 

Керуючись ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей 

та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанов Кабінету Міністрів України від  01.06.2020 № 585 «Про 

забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставина», від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», від 05.04.1994 № 226 «Про 

поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», 

розглянувши пропозиції постійних комісій сільської ради з питань бюджету, 

фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва і з питань освіти, фізичного виховання, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення та молодіжної 

політики, Руськополянська сільська рада  

 

                                                       ВИРІШИЛА: 

1.  Затвердити програму Програму соціального захисту дітей- сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, Руськополянської сільської територіальної громади на 

2023-2024 роки (додається).  

2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради забезпечити виконання програми соціального захисту дітей- 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися 

в складних життєвих обставинах, на 2023-2024 роки  

 3.  Фінансовому управлінню при формуванні бюджету Руськополянської 

територіальної громади в межах наявних фінансових ресурсів та пріоритетів, 



визначених бюджетним законодавством і сільською радою, передбачити 

фінансування заходів Програми. 

4.  Контроль за виконання даного рішення покласти на постійні комісії з 

питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва і з питань освіти, фізичного 

виховання, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення та 

молодіжної політики. 

 
 

Сільський голова                                                                             Олег ГРИЦЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



                                                                                  Додаток 1 

                                                                                  до рішення сільської ради    

                                                                                  від 17.10.2023 № 38-4/VIIІ 

ПРОГРАМА 

соціального захисту дітей -сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в 

складних життєвих обставинах, Руськополянської 

сільської територіальної громади 
на 2023-2024 роки 

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

 

1 

 

 

Назва Програми 

Програма соціального захисту дітей- сиріт,

дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2023-2024

роки 

2 Ініціатор розроблення 

Програми 

Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської   ради 

3 Розробник Програми 
Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської  ради  

4 Учасники Програми Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської  ради, відділ освіти, 

культури, туризму, молоді, спорту виконавчого 

комітету Руськополянської сільської ради, КЗ

«Центр надання соціальних послуг

Руськополянської сільської ради, інші виконавчі

органи Руськополянської сільської  ради  

5 
Відповідальний 

виконавець    Програми 

Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської  ради  

6 Термін реалізації Програми 2023 – 2024 роки 

7 Перелік джерел 

фінансування, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Руськополянської сільської

територіальної громади, інші джерела не

заборонені законодавством 

8 Загальний обсяг 

фінансових  ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього: 

 

400 000 грн. 

 
В тому числі: 

2023 р. – 200000 грн. 

2024 р. - 200000 грн. 



І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Соціальний захист дітей є актуальною соціальною проблемою 

сьогодення. Найсприятливішим навколишнім середовищем, що сприяє 

оптимальному розвитку дитини є родинний дім та батьківська турбота. Саме 

батьки й родина передусім відповідають за задоволення потреб дітей. Стиль 

життя сім’ї, взаємостосунки між батьками, емоційна атмосфера, ставлення до 

дітей, форми й засоби виховання, батьківські інтереси та способи їх 

задоволення, ступінь уваги що приділяється дитині, ідеали, якими керуються 

батьки, середовище, до якого вони належать закладається в основу особистості 

дитини. Надзвичайно важливим є питання підтримки та зміцнення сімей, що 

виховують дітей. 

Повноцінний, гармонійний розвиток дитини неможливий у сім’ях, де 

батьки неналежним чином виконують свої обов’язки. Основу сімейного 

неблагополуччя становлять конфлікти міжособистісного, соціально-

побутового, психофізичного та фізіологічного характеру, як результат вчинення 

неповнолітніми правопорушень і злочинів, вилучення дітей із сімей та 

позбавлення батьків батьківських прав.  

Кожна дитина заслуговує на те, щоб мати постійні сімейні зв’язки. 

Досягти постійності можливо через сімейні стосунки, які пропонують безпеку, 

стабільність, віддане батьківство, безумовну любов, підтримку на все життя. 

Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, Руськополянської сільської територіальної громади на 2023-2024 

роки спрямована на поліпшення їх становища, створення належних умов для 

фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного 

життя. 

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Територіальна громада забезпечує захист не тільки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, а й багато інших особистих і майнових 

прав кожної дитини, яка є мешканцем громади. 

На території Руськополянської громади проживає понад 2854 дітей. З 

них 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

влаштовані у сім’ї громадян. Під опікою, піклуванням – 19 дітей. У прийомних 

сім’ях – 4 дітей. У дитячому будинку сімейного типу – 5 дітей.  Функціонує 3 

патронатні сім’ї. 

Також слід зазначити, що на території громади на обліку перебуває 14 

дітей, які з різних причин опинились в складних життєвих обставинах, та були 

виявлені соціальними службами. 

Питання безпритульності та бездоглядності дітей, незважаючи на 

позитивні зрушення, залишаються актуальними. Причинами складних 

життєвих обставин дітей є сімейні проблеми, правопорушення, 

неспроможність  багатьох сімей виховувати дітей, безвідповідальність батьків. 

Діти, які були покинуті батьками або самі покинули сім’ю, в якій не 

створено належних умов для життя та повноцінного розвитку, займаються 



бродяжництвом, жебракуванням, втягуються дорослими до протиправної 

діяльності. Життя і здоров’я таких дітей постійно перебуває під загрозою. 

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, 

організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у 

повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з 

різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пільг чи 

послуг, які необхідні для їх нормального життя. Актуальність проблем 

дитинства обумовлює необхідність вироблення якісно підходу щодо 

забезпечення дітям нашого міста повноцінного розвитку відповідно до їх 

потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню даної Програми . 

III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ            

ПРОБЛЕМ 

1. Соціальний захист дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

З метою виконання завдання запланована організація заходів, 

спрямованих на своєчасне виявлення дітей, що опинились у складних 

життєвих обставинах, індивідуальну роботу з ними, спрямовану на 

попередження  вилучення дитини з сім’ї; проведення профілактичних рейдів з 

метою виявлення бездоглядних дітей, дітей, які бродяжать, жебракують, 

залишили домівку чи навчальний заклад; проведення консультативної роботи з 

батьками стосовно належного виконання ними батьківських обов’язків; 

здійснення контролю за умовами проживання сімей, які опинились у складних 

життєвих обставинах; вилучення дітей з сімей, де є загроза її життю або 

здоров’ю; влаштування бездоглядних дітей, що потребують соціального 

захисту; заходів для дітей пільгових категорій з нагоди Дня Св. Миколая, 

Міжнародного дня захисту дітей, Дня усиновлення, новорічних, різдвяних та 

великодніх свят. 

2. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

З метою виконання завдання заплановано проведення інформаційних 

кампаній з популяризації сімейних форм виховання для реалізації права 

кожної дитини на проживання в сім’ї; функціонування прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу, як альтернативних форм влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; проведення 

семінарів, круглих столів з метою підвищення педагогічної компетентності 

опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, 

патронатних батьків»; проведення заходів з нагоди Міжнародного дня захисту 

дітей, Дня усиновлення, Дня знань. 

3. Забезпечення організаційної та методичної роботи щодо 

соціального захисту дітей. 

З метою виконання завдання заплановано організація та проведення 

семінарів, нарад з питань соціального захисту дітей; висвітлення у засобах 

масової інформації питань забезпечення прав, свобод і законних інтересів 



дітей; виготовлення методичних матеріалів, буклетів з питань популяризації 

сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; проведення засідань комісій з питань захисту прав дитини. 

4. Забезпечення захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на житло. 

З метою виконання завдання заплановано ведення реєстру нерухомого 

майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; контроль 

за збереженням житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; вжиття заходів щодо встановлення опіки над 

житлом та майном, право власності на яке мають діти-сироти, та діти, 

позбавлені батьківського піклування; направлення документів для постановки 

на облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, по досягненню ними 16-річного віку. 

 

                5. Забезпечення співпраці з громадськими та благодійними 

організаціями, що працюють в інтересах дітей. 

З метою виконання завдання заплановано надання натуральної допомоги, 

продуктів харчування сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах. 

 

ІV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ 

Метою Програми є здійснення заходів щодо забезпечення дотримання 

державних гарантій  та конституційних прав дітей, здійснення заходів щодо 

запобігання дитячій бездоглядності, попередження жорстокості та насильства 

щодо дітей, профілактики протиправних вчинків, пропаганди здорового 

способу життя, соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, забезпечення права кожної дитини на виховання в 

сім’ї, розвитку сімейних форм виховання категорійних дітей, піднесення на 

території громади престижу та авторитету сімейних форм виховання, підтримка 

сімей патронатних вихователів, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу, забезпечення ефективної роботи Єдиної інформаційно-аналітичної 

системи „Діти”.  

V. ПІДСТАВИ ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМИ 

Програма розроблена відповідно до: Конституції України; Цивільного 

Кодексу України, Сімейного Кодексу України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про органи і служби у справах 

дітей та спеціальні установи для дітей», Закону України «Про охорону 

дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 

громадян і безпритульних дітей»; постанови Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної 

із захистом прав дитини», постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 

№ 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та 



здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», постанови 

Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 №564 «Про затвердження 

Положення про дитячий будинок сімейного типу», постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2002 №565 «Про затвердження Положення про 

прийомну сім'ю», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 

«Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах», постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 

893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над 

дитиною» та інших нормативно-правових актів України. 

 

V. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ  

 

Для досягнення мети передбачається виконання наступних завдань: 

-  реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей;    

- виявлення на ранній стадії дітей, які проживають у сім’ях, що 

неспроможні виконувати виховні функції, забезпечення захисту прав цих дітей; 

- зниження рівня соціального сирітства, зменшення в громаді кількості 

дітей, вилучених із сімейного середовища та соціальна підтримка дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах;  

- проведення роботи, пов’язаної із запобіганням вчинення правопорушень 

дітьми, здійснення правового виховання; 

- забезпечення захисту інформації Єдиної інформаційно-аналітичної 

системи „Діти”, ведення державної статистичної звітності та електронного 

банку даних щодо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;  

- забезпечення влаштування дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, в сім’ї патронатних вихователів; 

- забезпечення пріоритетності влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в сім’ї громадян України на 

усиновлення, під опіку, піклування, у прийомні сім’ї, у дитячі будинки 

сімейного типу;  

- підтримку сімей опікунів, піклувальників, патронатних вихователів, 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.  

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

 

Виконання Програми дасть можливість:  

- забезпечити дотримання державних гарантій та конституційних прав 

дітей; 

- забезпечити вжиття заходів щодо ранньої профілактики сімейного 

неблагополуччя, мінімізувати кількість порушення в судовому порядку справ 

про позбавлення громадян батьківських прав; 

- здійснювати ефективні заходи щодо захисту житлових, майнових прав 

дітей, вирішувати питання поновлення права дітей на житло; 

- розвивати сімейні форми виховання, забезпечуючи конституційне право 

кожної дитини на виховання в сім’ї; 

- збільшення в громаді дітей, повернутих в біологічну родину та 



усиновлених громадянами України; 

- забезпечити ефективну роботу ЄІАС „Діти” щодо ведення державної 

статистичної звітності та електронного банку даних  дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, дотримання  вимог Положення про службу комплексної 

системи захисту інформації.  

VII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до 

чинного законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, благодійних 

внесків, допомоги підприємств усіх форм власності, що знаходяться на 

території Руськополянської сільської територіальної громади, благодійних 

внесків окремих громадян, а також інших джерел не заборонених 

законодавством. 

Обсяг фінансування програми в поточному бюджетному періоді може 

коригуватися у разі виникнення непередбачуваних факторів, що вплинули на 

своєчасність виконання окремих заходів та проведення відповідних видатків. 

З метою реалізації Програми передбачені заходи, що реалізуються 

протягом бюджетного періоду та наведені у додатку 1. 

 

 

Секретар сільської ради, виконкому              Надія ШПАК 

 
 

 

 

 

 
 

 



Додаток 2 

до рішення сільської ради 

від 17.10.2023 № 38-4/ VIIІ 

ЗАВДАННЯ  І  ЗАХОДИ,  

спрямовані на виконання Програми соціального захисту дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що 

опинилися в складних життєвих обставинах, Руськополянської сільської територіальної громади на 2023-2024 роки 
Зміст основного  

завдання 

Найменування заходу Термін  

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Розділ І 
Соціально-правовий 

захист дітей, організація 

роботи щодо ранньої 
профілактики сімейного 

неблагополуччя, 

недопущення фактів 

дитячої бездоглядності, 
загрози життю та 

здоров’ю дітей, 

попередження 

жорстокості, насильства 

в сім’ях, поліпшення 

становища дітей в сім’ях 

1.Забезпечувати своєчасне виявлення, облік, проведення 

соціального інспектування та супроводження сімей, які не спроможні 

або не бажають виконувати виховні функції стосовно дітей, сімей та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

2. Здійснювати заходи ранньої профілактики сімейного 

неблагополуччя, соціального захисту кожної родини, дитини, з метою 

недопущення фактів дитячої бездоглядності, загрози життю та 

здоров’ю дітей, дитячої смертності, попередження жорстокості, 

насильства в сім’ях. 

3.Забезпечити надання комплексу адресних соціальних, 

консультаційних, юридичних, психологічних, медичних послуг, як 

необхідної підтримки, допомоги сім’ям з дітьми. Проводити 

обстеження їх умов проживання, їх соціальне інспектування, 

соціальний супровід у напрямку збереження біологічної родини для 

дитини, поліпшення становища дітей в сім’ях. 

4. Забезпечити оперативне (протягом доби) взаємоінформування 

між закладами освіти, охорони здоров’я, службою у справах дітей, 

відділом освіти, культури, туризму, молоді, спорту, КЗ «Центр  надання 

соціальних послуг», відділом соціального захисту населення, 

відділенням поліції Головного управління Національної поліції, 

старостами сіл громади у випадку виявлення сімей, дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах (зокрема, про покинутих, 

відмовних, знайдених, бездоглядних дітей, дітей, які не навчаються і не 

працюють, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання 

наркотичних речовин, алкогольних напоїв, за бродяжництво, 

жебракування). 

5. Вживати ефективних заходів щодо виявлення дорослих осіб, які 

залучають дітей до вживання алкогольних, наркотичних засобів, 

Постійно 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

Служба у справах 

дітей, відділ освіти, 

культури, туризму, 

молоді, спорту, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

старости, 

поліцейський офіцер 

громади 

 

КЗ « Центр надання 

соціальних послуг» 

 

 

 

Заклади освіти, 

охорони здоров’я, 

служба у справах 

дітей,  КЗ «Центр 

надання соціальних 

послуг», старости, 

поліцейський офіцер 

громади 

 

 

 

Поліцейський офіцер 

громади, Черкаське 



жебракування та вчинення протиправних дій. Своєчасно вирішувати 

питання щодо притягнення таких осіб до відповідальності згідно з 

чинним законодавством.  

6. З метою ранньої профілактики правопорушень серед дітей, їх 

бездоглядності, своєчасного виявлення фактів насилля над ними, 

проводити зустрічі з дітьми, вихователями дошкільних навчальних 

закладів, педагогічними колективами закладів загальної середньої 

освіти, брати участь та організовувати лекторії, батьківські збори, 

конференції. 

7. З метою пропаганди здорового способу життя, профілактики 

протиправних вчинків, для дітей та підлітків організовувати правові 

брейн-ринги, лекторії ,,Підліток і закон”, конкурси, тощо.   

8. Забезпечувати участь дітей в обласних конкурсах, право-

виховних заходах,  святкових програмах, тощо. 

9. З метою соціально-правового захисту дітей, захисту прав та 

інтересів, організовувати і проводити святкові програми до Дня захисту 

дітей, Дня усиновлення, Дня святого Миколая, новорічних та різдвяних 

свят. 

10. Організовувати проведення акції ,,У школу – з радістю” з метою 

підготовки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей з 

багатодітних малозабезпечених родин до нового навчального року. 

11. З метою виявлення бездоглядних дітей, дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, недопущення негативних проявів серед 

підлітків проводити профілактичні рейди.  

12. З метою організації спільних дій під час літнього відпочинку та 

оздоровлення дітей, які потребують опіки держави, соціального захисту 

дітей, які перебувають в складні життєві обставини, подолання дитячої  

бездоглядності, забезпечення ефективної профілактичної роботи з 

дітьми, проводити в громаді операцію ,,Літо”. 

13. Забезпечити ведення та постійне належне функціонування 

Єдиної інформаційно-аналітичної системи ,,Діти”, поновлення 

електронного банку даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, що перебувають у складних життєвих 

обставинах, кандидатів в потенційні опікуни, піклувальники, 

патронатні вихователі.  

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

Постійно 

 

За потреби 

 

 

 

Серпень 

 

 

 

Постійно 

 

 

Травень-

серпень 

 

 

 

Постійно 

районне управління 

поліції ГУ НП в 

Черкаській області 

 

Служба у справах 

дітей, відділ освіти, 

культури, туризму, 

молоді, спорту, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

старости, 

поліцейський офіцер 

громади 

Відділ освіти, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

Служба у справах 

дітей, відділ освіти, 

культури, туризму, 

молоді, спорту  

 

 

Поліцейський офіцер 

громади 

 

Черкаське районне 

управління поліції ГУ 

НП в Черкаській 

області, служба у 

справах дітей 

 

Служба у справах 

дітей 



Розділ ІІ 
Забезпечення дотримання
державних гарантій та  

конституційних прав 

дітей  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Забезпечити  контроль за додержанням вимог законодавства щодо 

захисту фінансових, майнових, в т. ч. житлових  прав дітей, вживати 

заходів для виявлення фактів незаконного відчуження рідними або 

сторонніми особами майна (житла), що належить малолітнім та  

неповнолітнім дітям, і в подальшому – до відновлення їх прав  

власності у встановленому законодавством напрямку. 

2.З метою захисту прав дітей, які потребують опіки держави, 

вживати вичерпних заходів щодо влаштування їх в сімейні форми 

виховання, зокрема, у сім’ї громадян України на усиновлення, під опіку 

або піклування, у прийомні сім’ї (далі – ПС), дитячі будинки сімейного 

типу (далі – ДБСТ), забезпечуючи реалізацію права кожної дитини-

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання 

в сім’ї. 

3.  З метою створення умов для всебічного розвитку та виховання 

дітей, сприяти створенню молодіжних клубів за місцем проживання 

дітей. Вживати заходів щодо підвищення ефективності їх роботи. 

Особливу увагу приділяти розвитку та залученню до спортивних 

гуртків, секцій за інтересами категорійних дітей  

4.  Для розвитку творчих здібностей, утвердження духовних і 

моральних засад, залучати категорійних дітей, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, до участі у фестивалях, святах 

народної творчості, конкурсах.  

5.З метою розвитку творчих здібностей і талантів дітей проводити 

конкурс виробів дитячої творчості «Свято дитячої фантазії» серед 

вихованців прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. 

6.Забезпечити контроль за своєчасністю та правильністю 

призначення і виплати державної соціальної допомоги на утримання 

підопічних дітей, дітей, які влаштовані в патронатні сім’ї, дітей-

вихованців дитячих будинків сімейного типу і прийомних дітей 

прийомних сімей та грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам, патронатним вихователям. 

7. Забезпечити виплату одноразової матеріальної допомоги на 

придбання шкільної і спортивної форми для дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім’ях 

опікунів, піклувальників, дитячих будинках сімейного типу, 

прийомних сім’ях на території громади і навчаються в закладах 

Постійно 

 

 

 

 

 

За потребою 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

Постійно 

 

 

 

 

Квітень - 

травень 

 

 

Щороку 

 

 

 

 

1 раз на рік 

 

 

 

Служба у справах 

дітей 

 

 

 

  

Служба у справах 

дітей 

 

 

 

  

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту, 

служба у справах 

дітей 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту, 

служба у справах 

дітей 

Служба у справах 

дітей, відділ 

соціального захисту 

населення   

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 



загальної середньої освіти громади. 

8. Забезпечити виплату на особовий рахунок патронатним 

вихователям поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), яка 

має відповідати встановленому розміру соціальної допомоги з 

розрахунку одночасного влаштування до сім’ї патронатного вихователя 

двох дітей і становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину 

відповідного віку. 

9. Надання одноразової грошової допомоги випускникам закладів 

загальної середньої освіти Руськополянської сільської ради з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

10. Надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного 

віку 

11. Надання статусу дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів 

12. Забезпечення захисту прав дітей під час дії на території України 

надзвичайного або воєнного стану  

 

При 

влаштуванні 

 

 

 

 

1 раз на рік 

 

 

При 

досягненні 18 

років 

 

 

Виконавчий комітет  

 

 

 

 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

Виконавчий комітет  

 

 

Служба у справах 

дітей 

Служба у справах 

дітей, КЗ «Центр 

надання соціальних 

послуг» 

Розділ ІІІ 
Здійснення контролю за 

умовами виховання, 

утримання, навчання, 

оздоровлення  дітей-

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

 

 

 

 

 

 1. Проводити перевірки умов утримання, виховання, навчання, 

оздоровлення, розвитку творчих здібностей дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в сім’ях опікунів, 

піклувальників. 

 2. Забезпечити першочергове оздоровлення та відпочинок дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 4. Забезпечити проведення медичного огляду дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

 

Відповідно до 

графіку  

 

 

Постійно 

 

 

Один раз на 

півріччя 

 

 

 

Служба у справах 

дітей 

  

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 Служба у справах 

дітей, КНП 

„Черкаський 

районний центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги” 

Червонослобідської 

сільської ради 



Розділ  ІУ 

Координація діяльності 
підприємств, установ та 

організацій різних форм 

власності з питань 

запобігання дитячій 

бездоглядності, 
здійснення заходів 

соціального захисту 

дітей 

1.Надавати практичну допомогу з питань соціального захисту дітей,   

запобігання дитячій бездоглядності. 

2.Проводити моніторинг стану дитячої безпритульності і 

бездоглядності, соціального сирітства, дитячої злочинності на території 

населених пунктів громади 

3. Пропагувати та розвивати сімейні форми виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського виховання, зокрема, патронатне 

виховання, мережу ПС та ДБСТ.   
4. Впровадження співпраці з громадськими, благодійними, 
релігійними організаціями, що працюють в інтересах дітей з питань 
подолання бездоглядності та безпритульності. 
5. Проведення «круглих столів» з метою обговорення плану спільних 
дій та виконання заходів з питань підтримки дітей. 

6. Висвітлення в засобах масової інформації позитивного досвіду 

роботи, проблемних питань щодо захисту прав дітей, дитячої 

бездоглядності й відповідальності осіб, які порушують права 

дитини, та шляхи їх вирішення. 

Постійно 

 

Щоквартально 

 

 

Постійно 

 

 

За потребою  

 

 

Щоквартально 

 

Постійно 

 

Служба у справах 

дітей 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг 

Руськополянської 

сільської ради»,  

 

 

 

Секретар сільської ради, виконкому           Надія ШПАК 


